

**Отзыв заместителя директора по УВР о работе учителя
родного языка и литературы Гаджиевой А.М.**



Гаджиева Айшат Магомедовна – учитель с высоким уровнем профессионального мастерства, с постоянным творческим поиском, в совершенстве владеющий функциональными основами теории, методики преподавания, рационально использующий традиционные и инновационные образовательные технологии.

Айшат Магомедовна выступает как организатор учебной деятельности обучающихся, как помощник, консультант, используя фронтальную, индивидуальную формы обучения. Учитель творчески подходит к разработке поурочного планирования, учитывая способности класса и возможности учебного кабинета. Педагог владеет элементами педагогических технологий проблемного обучения, критического мышления, использует лекционно-семинарскую систему, информационно-коммуникационную и проектную технологии.

Проводимая Гаджиевой Айшат работа даёт положительные результаты. Ее ученики принимают активное участие в олимпиадах, викторинах и турнирах по предмету различного уровня, демонстрируя хороший уровень владения теоретическим материалом.

Гаджиева А.М. ведёт активную методическую работу. Принимает активное участие в работе методического объединения, проводит мастер-классы для коллег, выступает на МО и педагогических советах.

Она отличается высокими требованиями к себе и к окружающим, уравновешена, вежлива и тактична. Высокий профессионализм, разносторонние знания, добросовестность и преданность делу Айшат Магомедовны, снискали ей заслуженное уважение и авторитет среди коллег и учеников.

Заместитель директора по УВР

Асадуева П.М..



Отзыв о коллеге

С Айшат Магоиедовой я работаю в одном коллективе более десяти лет и за это время у меня сложилось впечатление о ней как о грамотном и творческом педагоге. Мне приходилось много взаимодействовать с ней, видеть ее деятельность непосредственно в работе. Представление о профессиональной деятельности этого учителя сложилось в процессе посещения рабочих и открытых уроков.

В начале урока учитель всегда находит особые способы привлечения внимания учащихся, способствует позитивному, эмоциональному настрою, быстрой сосредоточенности и активизации внимания.

Она умеет подвести учеников к самостоятельному решению проблемы, желанию задать вопросы. Особенно хотелось бы отметить общую организацию работы на уроке, логику перехода от одного этапа к другому, четкое управление учебной работой учащихся, демократический стиль общения с учениками. Учащиеся заинтересованы изучаемым материалом.

Системно работает над повышением квалификации, активно участвуя на проводимых курсах, семинарах, конференциях.

Гаджиева А.М. высококвалифицированный, требовательный к себе, не останавливающийся на достигнутом, идущий в ногу со временем учитель. Пользуется авторитетом у учащихся, коллег, родителей и общественности.

Учитель истории

Хизиева А.К.

Отзыв коллеги

Гаджиева А.М. зарекомендовала себя хорошим педагогом, владеющим методикой преподавания родного языка и литературы. В своей работе педагог использует не только хорошо известные методики преподавания, но и новые технологии личностно - коммуникативного обучения, работающие на развитие личности ученика, активно внедряет ИКТ технологии. Владеет теоретическим и практическим материалом по внедрению нового ФГОС.

Айшат Магомедовна очень грамотный учитель, профессиональные качества которого высоко ценятся и учениками, и их родителями. Она тщательно продумывает содержание и организационные формы каждого урока. Знает хорошо структурные компоненты различных видов урока по ФГОС. Занятия проводит живо, интересно, умело применяя элементы самостоятельной работы, создавая проблемные ситуации. Большое внимание учитель уделяет развитию устной речи учащихся, использует на уроках таблицы, рабочие листы, тесты, раздаточный и дидактический материал. Дети на уроках не скованны, активны, с интересом выполняют все предложенные учителем задания, стиль их общения с учителем - как со старшим другом, советчиком, помощником, умеет тактично руководить обсуждением проблемы и исправлять ошибки детей.

Системно, в течение нескольких лет, в своей педагогической практике Айшат Магомедовна использует технологии развивающего, личностно ориентированного обучения, использовать технологии уровневой дифференциации, обучения на основе компетентностного подхода, «учебных ситуаций», проектной и исследовательской деятельности, информационно-коммуникационные технологии, интерактивные методы и активные формы обучения. Теоретически освоены и используются элементы проектной деятельности и компьютерные технологии. Её ученики с исследовательскими работами выступают на школьных, муниципальных фестивалях исследовательской деятельности, принимают активное участие во всероссийских, региональных, муниципальных конкурсах и олимпиадах. Гаджиева А.М. не останавливается на достигнутом, постоянно совершенствует свои знания, ищет новые пути и методы обучения и воспитания детей, повышает уровень своей педагогической деятельности на курсах повышения квалификации, изучает опыт учителей- новаторов. И сама передает свой опыт работы, выступая с докладами на педагогических советах и заседаниях МО.

Учитель родного языка и литературы

Гаджимурадова Д.Р.



Отзыв

об учителе родного(аварского)языка и литературы

МБОУ СОШ №4 г.Каспийска

Гаджиевой Айшат Магомедовны

Выражаю слова благодарности Гаджиевой Айшат Магомедовне. Учителю родного языка и литературы моих детей которые учатся в 6 и 11 классе . Она доброжелательна, поэтому наши дети не боятся обращаться к ней за любой помощью. Она любит свою работу, которой отдаёт себя сполна. Щедро делится с детьми теми знаниями, которыми владеет сама. На её уроках интересно и увлекательно. Это видно по отношению моих детей к предметам . Рядом с моими детьми – настоящий друг, умный, добрый и мудрый педагог.

Айшат Магомедовна всегда улыбчивая и приветливая, беспокойная и неутомимая в работе, пользующаяся любовью учеников и бесспорным уважением коллег. Высокий уровень теоретических знаний Айшат Магомедовны , методическое мастерство, уравновешенность, доброжелательные отношения к нашим детям, самоотверженный каждодневный труд- все это вызывает чувство уважения и признательность со стороны родителей обучаемых ею учеников. Мы ценим способность учителя – быть всегда и во всем примером для наших детей, поддерживать их во всех учебных делах и направлять в нужное русло.

С большой благодарностью мама Исмаиловых .

Отзыв

об учителе родного(аварского)языка и литературы

МБОУ СОШ №4 г.Каспийска

Гаджиевой Айшат Магомедовны



Хочется сказать слова благодарности Гаджиевой Айшат Магомедовне. Она преподает родной язык и литературу моему сыну , который учится в 6 классе . Айшат Магомедовна – добрый и отзывчивый педагог. Она неумоима, энергична и сдержанна. Бывает , строга, но всегда справедлива и предусмотрительна. Она спокойна и немногословна, уважает достоинство и личность каждого ребенка. Она любит свое дело, которому отдает себя сполна. И эту любовь к предмету она всегда старается передать и нашим детям. Щедро делится с детьми теми знаниями, которыми владеет сама. На ее уроках всегда интересно и разнообразно. Это видно по ее отношению наших детей к предмету, который она преподает.

Айшат Магомедовна умеет найти подход к каждому ребенку. Хотя мы, родители, прекрасно осознаем, как ей нелегко приходится с нашими детьми. Гаджиева А.М. формирует у ребят нравственные, этические, социальные ценности. Это способствует духовному развитию, воспитывает, призывает и будит чувства, заставляет мыслить. Ценности, проникнутые в души наших детей, дают ростки доброго, светлого, прекрасного.

Айшат Магомедовна поддерживает ровные товарищеские отношения ребят в классе, пользуется авторитетом у наших детей. Она очень порядочный и доброжелательный человек.

Я считаю что нам очень повезло, что у наших детей такой грамотный, добросовестный учитель.

С большой благодарностью и уважением мама Расулова Кебеда .